

#

新海中文學校

活動時間：2023-05-06

新澤西新海中文學校於5月6日舉辦「漢字文化節認字比賽」，讓學生們藉由練習認字來提高學習華語文的興趣。全校從一年級到十年級學生，以及新海臺灣華語文學習中心中級班和高級班學生都積極參賽。各班學生充分準備，展現出華語文學習的成果，令人讚賞。

比賽由教務主任林依靜主持，比賽題目根據學生年級程度在各班進行，由各班老師從各班教材「學華語向前走」課本中出題；範圍包括全學年課本所學的生字和生詞，並由老師們使用傳統字卡、電子字卡或考卷進行考試。各班級依學生認字時間長短及正確字詞數取前25%學生特優，另25%學生優等。

新海臺灣華語文學習中心中級班和高級班的學生也認真挑戰認字比賽。高級班老師毛立楓表示，新海臺灣華語文學習中心依學生程度分成四班，其中高級班程度最好，已經在課堂上練習多次，學生都很認真學習。中級班老師簡冠妮表示，中級班學生對於學習華語文充滿熱情，參加認字比賽可讓學生複習所有的生詞，打下良好的基礎。

新海臺灣華語文學習中心中級班學生道森保羅考完之後，他滿臉笑容地向大家宣布：「我考了一百分！」。他告訴大家，上星期他每天都在家裡認真練習，因此當他拿到滿分時，他感到非常興奮。這樣的努力和成果不僅令他感到滿足，也向所有人傳達了積極的學習態度和對華語文學習的熱情。

校長李端君和全美中文學校聯合總會總會長江海寧一同參觀各班級比賽情況，對於學生能快速及準確的念出生字及生詞，感到開心，並勉勵所有學生繼續努力不懈地學習華語文。她們感謝僑委會對新海認字比賽的支持，並恭喜所有得獎的學生，也鼓勵沒得獎的學生再接再厲，持續不斷地學習中文。



學生參加認字比賽



拼音班學生參加認字比賽